

公交车司机与协警闹市街头互殴

协警：司机不听指挥还动手打人；司机：没违章却被冤枉

昨日上午10时20分许，合肥市金寨路与安大路交口安徽省博物馆大门处，一名协警与一名公交车司机发生冲突，双方殴打在一起。旁边多名交警拉架不成，无奈使用了催泪喷射器，最终将司机制服。

■ 倪缪康 记者 张崑

现场：几名交警都拉不开架

记者闻讯立即赶赴现场看到，博物馆门口聚集了大量围观群众，各路警察都已赶到，并将打架双方控制住。

目击者徐先生告诉记者，当天上午10点多，他正在博物馆内的交警警亭内接受处罚。就在这时，他听到门口有非常激烈的吵闹声，接着又听到打斗声音。给徐先生办理手续的交警听到后立即跑了出去，徐先生也跟随一道出门。

只见在博物馆门口，一名男子与一名协警发生肢体冲突，二人正打得不可开交。旁边两名交警奋力拉架，过程中，男子从室内拎出一个水壶砸向交警，幸

好被躲过。由于该男子体格强壮，三四名交警在拉架时都被其甩开，无奈之下，交警只好使用催泪喷射器。最终，男子被制服，辖区派出所民警也赶赴现场。

协警：不听指挥还动手打人

随后，记者来到安大路派出所，打架双方正在做笔录。记者看到，协警老孙手上被抓破一个口子，另一名交警胳膊被抓破。

老孙告诉记者，上午9点50分左右，他在长江路与金寨路交口执勤时看到，一辆136路公交车在左转道上越过了停车线，当时左转灯为红灯。“我看到后便示意公交车停靠路边，然后上前要求驾驶员出示相关证件。”老孙说，谁知该驾驶员不听指挥，坚决不交出证件。

为此，双方僵持了10多分钟，道路也因此导致大堵塞。于是老孙叫来了执勤的交警，交警赶到后带领公交车停到附近公交站牌，司机被带到警亭。

大概过了20来分钟，老孙回警亭准备向交警解释刚刚发生的事情，谁知公

交车驾驶员见到老孙就是一顿臭骂，并动手打人。“我是去向交警说明情况的，哪知道他竟突然动手。”老孙说，接下来就发生了之前的一幕。

司机：没有违章，却被冤枉

公交车驾驶员姓李，也受了伤，一只眼睛发红，脑门上肿起一块。

对于这次的冲突，李师傅称自己是受害者。“我开公交车七八年了，基本都是开这一条线，对路口十分熟悉。当时左转灯确实是红灯，但我没闯红灯，是在那名协警的指挥下，我才开动车辆的。”

至于后来在值班室发生的一切，他承认当时确实因为自己情绪比较激动，本来自己没有违章，却被冤枉，于是见到那名协警才一时没有控制住，先动手了。“我就打了他一下，就被旁边交警拉开了，谁知后来又来了几名协警，他们再次向我动手，所以我才恼火，持水壶砸人。”李师傅说。

对于此次事件，双方同意交由附近派出所处理，目前警方还在进一步调查中。

最高气温40℃以上 停止室外露天作业

星报讯(记者 宁大龙) 盛夏7月，新一轮的高温即将来袭。为保障现场作业人员安全健康，昨日，合肥市城乡建设委员会针对暑期施工作出了相关要求。

其中，日最高气温达到40℃以上，应当停止当日室外露天作业；日最高气温达到37℃以上、40℃以下时，用人单位全天安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过6小时，连续作业时间不得超过国家规定，在气温最高时段3小时内不得安排室外露天作业；而日最高气温达到35℃以上、37℃以下时，用人单位应当采取换班轮休等方式，缩短劳动者连续作业时间，并且不得安排室外露天作业劳动者加班。

涉嫌非法吸储2000余万 超市老板被提起公诉

星报讯(郁伟 张家华 记者 马冰璐) 肥东一超市老板在高息回报的诱惑下，先后从300余人手中非法吸储2000余万元。昨日，记者获悉，犯罪嫌疑人刘某因涉嫌非法吸收公众存款罪被肥东县检察院提起公诉。

刘某，男，32岁，在肥东长临河经营着一家超市。2009年7月，他通过他人结识张某。张某称，自己在合肥搞小额贷款，并在六安进行房地产开发，让刘某借钱给他，并许以年利率2分的高息回报。

在高息回报的诱惑下，刘某当即开始以“做家电生意”、“买房”等理由向超市顾客借钱。截至去年11月，刘某以年利率1分、1.2分等利息先后从300余人手中借款2000余万元。这些钱悉数被他以年利率2分、2.4分的利息借给张某，而从中赚取利息差价。今年1月6日，刘某被警方刑拘。

蜀山区新增两所 随迁子女定点学校

星报讯(於新东 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 昨日，记者从合肥市蜀山区获悉，今年该区又增加了两所随迁子女定点学校，总数达到28所。

其中定点小学18所：乐农小学(北区)、凤凰城小学、十里庙小学、蜀山小学、蜀新苑小学、梁墩小学、侯店小学、华府骏苑小学、香樟雅苑小学、嘉和苑小学、望龙学校(小学部)、宁溪学校(小学部)、金湖学校(小学部)、江淮学校(小学部)、六十七中学(小学部)、六十九中学(小学部)、南岗小学、小庙中心校。定点初中10所：望龙学校、金湖学校、新城学校、江淮学校、六十七中学、六十九中学、南岗中学、皖安中学、小庙中学、三十五中学。

公交车起火别紧张 逃生要有序

合肥昨举行公交车突发事件疏散演习

星报讯(韩国志 朱小妹 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图) “车厢后部着火，车窗两边的乘客用消防锤击碎车窗玻璃逃生。”昨日上午9时30分，合肥市消防支队蜀山大队进行了一场应对公交车突发事件的疏散演习，一辆正在营运的111路公交车，在望江路与岳西路口处，突然“自燃”，司机立即靠边停车，打开车门，切断电源，并让乘客们保持冷静逃生。

合肥市消防支队蜀山大队教导员景卫国提醒，当发现公交车自燃时，司机应该马上将车停在安全位置，迅速打开前后门组织乘客有序地下车。乘客也不要慌张，要听从工作人员的安排，同时乘客也可以通过前后门以及其他安全门逃生。当乘客发现前后门不能开启时，应该用锤子对准玻璃的四个角落进行破窗，之后可以从窗口逃生。

又讯(合公新 张婷 记者 王伟伟)



昨日下午，在省城经开区汇林园小区活动广场，合肥市公安局经开分局与莲花社区居委会共同举办了“防盗、禁毒、反

恐保安全活动”。活动上，除了发放防盗、反恐宣传手册外，还向辖区居民免费派发了防盗用品。

吊篮17楼坠下 两名工人不幸身亡

星报讯(实习生 韩国志 记者 张崑) 昨日下午3时30分许，合肥市南二环一在建工地内，一吊篮突然从17楼坠下，两名正在吊篮上作业的工人当场身亡。

记者赶到现场时，周围聚集了大量围观工人，安监、警方等相关部门人员均已赶到，正对事发原因进行调查。

记者看到，一个黄色吊篮砸在地面上，周边土地被砸出几个大坑。据现场

工人介绍，事发时现场传来巨大的声音。当时，他们俩正在吊篮上对大楼外围安装玻璃，“在17楼左右。”

对于事发原因，不少工人猜测，或许是吊篮上装载的玻璃太多，支撑吊篮的钢丝绳发生断裂，导致吊篮坠下。另外，一工人告诉记者，当时他们二人穿着防护服，并有安全绳锁在他们身上。在正常情况下，吊篮坠下时，他们应该

会被安全绳拽住。“可是吊篮太重，坠下的同时把他们身上的安全绳都给拉断了。”工人说道。

昨晚8点半，记者从辖区警方获悉，坠亡的两名工友是河南老乡，都是90后，一人姓李，一人姓王。而警方也联系上他们的家人，两人的家人正在赶来合肥的路上。目前，此事辖区警方正在进一步调查处理中。

华然台风劲袭 全城热恋冰点

华然装饰集团冰点行动第④季 19日起抢鲜预购体验

2014，冰点行动如期而至。今年的冰点行动将在8月2~3日全城限时发布装饰建材特惠，旨在为全合肥新房地产业提供最全面优质的整体家装服务和最惠聚人心的装饰优惠热潮。为更多新居业主能够享受到限时发布的冰点特惠，从本月19日起，冰点行动即可抢鲜体验、提前预购。

【冰点双线同惠】

华然装饰集团冰点行动第④季，贯彻了前几季服务广大市民让利新居业主的宗旨，在装

饰、建材、家居配饰方面聚焦了最有力度的特惠内容，装饰全年冰点价，主材全线特价折扣，真正实现了击穿价格底线，创造冰点实惠!

【冰点豪礼热送】

活动期间，装饰服务全程惠礼、主材全馆百万豪礼送不停，入门礼、装饰签单电器礼、主材订单礼、互动定制私享礼，更有装饰订单奢华电器幸运抽奖、建材满单即送千元超值家居大礼。

活动期间，关注我们的官方微信，就可获得华然装饰集团更多资讯，掌握更多的家装

知识，当然，还有更多惊喜礼品等着您!

【冰点品质惠享】

本次活动，华然装饰集团倾力推出年度十大典藏实景设计案例集，带您走进同城人家，零距离感受最新设计潮流、直观实景家居风尚。感受家的温度，解读家的灵魂。同时，近期所有交房小区户型设计，华然大牌设计师们已经做好设计方案，只等前来沟通碰撞；更加完善的整体家装服务模式，也将为您的家装事宜做好后勤、做好服务。

冰点预购会，特惠抢鲜享。尽在7月19~20日(周六、周日)

活动地点：华然私享家整体家装1号馆(黄山路与潜山路交口北侧新华优阁A座)

在合肥家装市场上，每年都会有三个极度火爆的时间段，最能聚集关注和人气。分别是每年3·15前后的春季家装服务月、十一前后的秋季家装优惠潮，另一个就是华然装饰每年盛夏举办的“冰点行动”装饰建材双线特惠活动。

自2011年夏季举办第一届冰点行动以来，华然装饰已连续成功举办3届以“冰点”为名，集优质家装服务、装饰签单让利特惠、建材品牌特价大促为内容的夏季最强家装盛惠活动。过去3届冰点行动中，共有超过一千家业主参与并分享了这一安徽家装市场年中最高惠的特惠活动，享受到了全面的设计家居服务、体验到了超值的装饰建材让利。